

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET****Sammanträdesdata:****Tid: 2006-05-15, kl 17:00-20:30****Plats: Svemo kansli.****1. Närvarande:**

Christer Gustavsson, Sektionsordförande. (CG)

Leif Fredriksson, Sektionsledamot. (LF)

Tony Olsson, Koordinator. (TO)

2. Mötets öppnande - Protokollskrivare

Christer Gustavsson öppnade mötet med att hälsa välkomna till kvällens möte, till protokollskrivare utsågs TO.

3. Föregående mötesprotokoll

3.3 Protokollet från föregående möte.

Åtgärd: Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades sedan till handlingarna.**4. Rapporter**

4.5 Ekonomiska rapporten för februari.

4.6 Ekonomiska rapporten för första kvartalet 2006.

4.7 Ekonomiska rapporten för april.

Åtgärd: Samtliga ovanstående ekonomiska rapporter gicks igenom och lades sedan till handlingarna.**5. Inkomna skrivelser**

5.4 Serieföreningens snittgruppsförslag.

Åtgärd: Sektionen gick igenom snittgruppens förslag och beslutade att bjuda in Serieföreningens styrelse till en träff på Svemo kansli för att diskutera ovanstående.

5.5 Utbildningsbidrag.

Åtgärd: Sektionen beslutar att bordlägga frågan för vidare utredning.

5.6 Resultatservice.

Åtgärd: Sektionen beslutar att bjuda in Lelle Olsson, Nitroz till en diskussion angående resultatservice.

Postadress	Gatuadress	Telefon	Telefax	Internet	Postgiro	Bank
Box 2314	S.Promenaden 7	011-23 10 80	011-23 10 81	www.svemo.se	15 19 71-9	Svenska
600 02 NORRKÖPING	NORRKÖPING			E-mail:kansli@svemo.se	842-4046	Handelsbanken



**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET**

5.7 Skrivelse från Getingarna angående utbyte av förare i sin förartrupp p.g.a. Tobias Messing slutat köra Speedway.
Åtgärd: Sektionen beslutar att tillåta Motorsällskapet ersätta Tobias Messing i sin förartrupp, dock krävs att Tobias skriftligen bekräftar ovanstående till Svemo.

5.8 Skrivelse från domarkommittén angående undantag från uppdömning i Speedway.
Åtgärd: Sektionen beslutar efter samråd med domarkommittén och med bakgrund av Hans-Erik Lundqvist och Dag Hjalmarssons erfarenhet som domare från isracing att tillåta dom vara domare vid div. 2 matcher och öppna tävlingar i Speedway, arrangerade av Jämtlands MK 2006.

6. Telefonbeslut

6.1 Inga telefonbeslut har tagits sedan förra mötet

7. Bordlagda ärenden

7.1 Inga bordlagda ärenden fanns sedan förra mötet.

8. Besluta om

8.8 Uppdaterande av listan från 1993 på avgifter vid eventuella serieavhopp.
Åtgärd: Sektionen beslutar att korrigera listan på straffavgift vid eventuella serieavhopp, ny lista kommer att via mail skickas till samtliga klubbar för förvarande i klubbparmen.

9. Förslag till TU – Sty m.fl.

9.1 Inga förslag har lämnats.

10. Yttrande till TU – Sty m.fl.

10.1 Inga yttranden har lämnats.

11. Övrigt

11.5 Uppdrags beskrivning, Rundbana.
Åtgärd: Sektionen gick igenom den sedan tidigare utskickade uppdragsbeskrivningen.

11.6 Motioner från SF,s Möte.
Åtgärd: Bordlades

11.7 Rutiner för inställande av tävling.
Åtgärd: Sektionen beslutar att skicka ut ett förtydligande till samtliga elitserie och allsvenska klubbar angående förfarande vid eventuellt inställande av tävling.

Postadress	Gatuadress	Telefon	Telefax	Internet	Postgiro	Bank
Box 2314 600 02 NORRKÖPING	S.Promenaden 7 NORRKÖPING	011-23 10 80	011-23 10 81	www.svemo.se E-mail:kansli@svemo.se	15 19 71-9 Bankgiro 842-4046	Svenska Handelsbanken

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET**

- 11.8 Ändringar i preliminär laganmälan efter det att tiden för laganmälan gått ut.
Åtgärd: Sektionen har uppmärksammat att lagledare har gjort ändringar i sina preliminära laganmälningar på www.speedway.nu efter det att tiden för aktuell laganmälan gått ut. **Förtydligande:** Alla eventuella ändringar i gjord laganmälan för aktuell tävling skall göras tillsammans med domaren på tävlingsplatsen, tävlingsdagen.

12. Nästa möte
28 juni**Vid protokollet**2006-05-23
Tony Olsson**Justerat**2006-05-24
Christer Gustavsson
Via mail